I

G CHIARAVALLI
:

YEPBAYHDLIE PEAYKY




CHIAVALLI

YEPBAYHbIE PEAYKTOPbI CHM

OBLLUAA UHOOPMALIUA
CMA3KA, KOJINYECTBO MACJIA, COEAUHEHUE ABUIATENA

CMA3KA
CHM 025/090 CHM 110/130 CHPC

Macno CuHTEeTUYEeCkoe MwuHepanbHoe MwuHepanbHoe MwuHepanbHoe CuHTeTN4eCKoe
TemnepaTtypa -25°C/+50°C -25°C/+50°C -5°C/+40°C -15°C/+25°C -25°C/+50°C
Bo3ayxa, °C
1SsO VG320 VG320 VG460 VG220 VG320
AGIP TELIUM BLASIA 320 BLASIA 460 BLASIA 220 TELIUM

VSF 320 VSF 320
SHELL TIVELA OMALA OMALA OMALA TIVELA

OIL SC 320 OIL 320 OIL 460 OIL 220 OIL SC 320
IP TELIUM VSF MELLANA MELLANA MELLANA TELIUM VSF
OIL 320 OIL 460 OIL 220

PenykTopbl TUNopasmepoB oT 025 ao 090 3anonHAOTCS Ha 3aBOAE CMa3Kol Ha BECb MEepUOA SKCnlyaTauuu, B
06cnyXnBaHUM He HyxaatoTcs. B peayktopax Tunopasmepos 110, 130 1 150 nepBas 3aMeHa Macsia C NPOMbIBKOM
cneumnanbHbIM - MPOMbIBOYHBLIM  CpeACcTBOM npomu3BoanTcs 4depe3 300 uacoB paboTbl, a Takke Heobxoanmo
rnepea HayanoM 3KCrjyaTauuMu MpoU3BECTU 3aMeHy YCTAHOBJSIEHHOW TPaHCMOPTHOM 3arfylky Ha npobky ¢
CanyHoOM, BXOZSILIYI0 B KOMMIEKT MOCTaBKWM peayktopa. HecobntogeHne 3Tol pekoMeHAaumuu MOXKET MpUBECTU
K BO3HWKHOBEHWIO Ype3MepHOro AaBfieHusl BHYTPU peaykTopa W, BCNeACTBME 3TOr0 — MOBPEXAEHMIO MPOKIAA0K
M MoTepe repMeTMYHOCTU. He ponyckaeTcs CMelMBaHWE MWHepasibHbIX Macen C CUHTeTU4YeckuM. Heobxoauma
perynsipHasi MpoBepka YpOBHSI Mac/na M ero 3aMeHa Yepes3 MHTepBasibl, YKa3aHHble B Tabnmue HuXe.

MHTEPBAJ1 MEXXAY BAMEHAMU MACJIA, 4

TEMMEPATYPA MACTIA, °C MUHEPAJIbHOE MAC/IO CMHTETWYECKOE MACIO

A0 65 8000 25000

65-80 4000 15000

80-95 2000 12500
KONIMYECTBO MAC/NIA
CHM | 025 | 030 | 040 | 050 | 063 | 075 | 090 | 110 | 130 | CHPC 63 | 71 | 80 | 90
B3 | 002 004 008|015 030 055 1 | 3 | 45 0.05 | 0.07 | 0.15 | 0.16
B8 | 002  0.04 | 008|015 030 055 1 | 22 | 3.3 0.05 | 0.07 | 0.15 | 0.16
B6/B7 0.02 | 0.04 | 0.08 | 0.15 | 0.30 | 055 1 | 25 | 3.5 0.05 | 0.07 | 0.15 | 0.16
V5 | 002 004|008 015 030 055 1 | 3 | 45 0.05 | 0.07 | 0.15 | 0.16
V6 | 0.02 004 008 0.5 030 055 1 | 2.2 | 3.3 0.05 | 0.07 | 0.15 | 0.16
COEAVIHEHVE [ABMTATENS

MpeanaraeMble peayKTopbl AOMXHbI MPUCOEAMHATLCA K ABUraTensM Mnpu NMoMoLM afanTauMOHHbIX (haHLEB,
COOTBETCTBYIOLIMX CTaHAapTy kadecTBa IEC. B Huxe npuBeaeHHOM Tabnule YKa3aHO COOTHOLUEHWE pa3Mepa
ABUraTens U pa3MepoB Basa, a Takke (naHua B5 nnu B14, coeauHatolLero aApuraTesnb C YepBAYHOW nepeaaden.
dnaHLbl OTKPYUYMBAOTCS OT PeflyKTopa, YTo NMo3BoSET NoaobpaTh COOTBETCTBYOLIME Basibl M (haHLbl K Nepeaavam,
He YyKas3aHHbiM B Tabnuue, Hanpumep 19/140. Takoe pelleHne MO3BOJMSET MCMOMb30BaTh OCOBble ABUraTenu,
HanpuMep, NOCTOSIHHOMO TOKa MM CEPBOABUraTENN C PelyKTOpaMi COOTBETCTBYHOLIMX pa3MepPOB.

P.A.M. (IEC) 056 063 071 080 090 100 112 132
B5 9/120 11/140 14/160 19/200 24/200 28/250 28/250 38/300
B14 9/80 1190 14/105 19/120 24/140 28/160 28/160 38/200

PenykTopbl pazmMepoB oT 025 ao 063 nocTaBnsitoTCS BCerga C yHuMBepcasbHbIM nonoxenvem U, a pasmepos ot 075 go 130 — B paboyem
nonoxxeHuu B3, noatoMy HeobxoanMMo nepecTtaBuTb NPOB6KM U CamnyH, B COOTBETCTBMM C paboynM MOMOXKEHUEM peadyKTopa.

B Tom cnyuae, ecnu pepyktop pabotaeT B nonoxeHun V5 unu V6, HeobxoaMMo cMasaTb MOALIMMHUK YepBsika, HaXOASLUMICS B BEpXHeEN
yactu pegyktopa. PekomeHnayemas cmaska - OKS 422, OKS 404.

YkpaunHa,49051,r.lHenponeTpoBck, yn.XXypHanncTtos,9A
Ten/dakc (0562) 31-17-23 Ten. (056) 374-72-44,374-72-55
4 e-mail: reduktor@optima.com.ua
www.prommashreduktor.com

—T0%

nNnNFOMMALEFEQYIHTOR
N



YEPBAYHBIE PEJIYKTOPbI CHM C_H’AVA’-’-'

MPABWUJ10 COCTABJIEHUA 3ANPOCA HA PEAYKTOP CHM

CHM 090 FA 2 30 290B14 V5
v

MOHTa)XHOE MOooXeHne:
B3, BS, B6, B7, V5, V6

Tun noaknNto4YaeMoro Asuratens:
CHT 56, 63, 71, 80, 90, 100, 112, 132
B5, B14 tvn cdnaHua ans asurartens.

v NMepepaTtouHoe uncio

MonoxeHne dnaHua:
v 1,2 (cTopoHa pefyKTOpa OTHOCUTESNIbHO BbIXOAHOMO Bana)

dnaHel coeanHeHns ¢ 060pyaoBaHNEM
v FA, FB, FC, FD, FE

Pa3mep peaykTopa:
025, 030, 040, 050, 063, 075, 090, 110, 130, 150

\
Buabl peaykTopa:

CHM - kBagpaTHbIi 60KC ¢ hnaHUeM noa ABuraTeb.

CHMR - ¢ uenbHbIM BXOAHBIM BanoM, 6e3 dnaHua nog Asuratenb.

CHME - c uenbHbIM BXOAHBIM BasioOM M MOJbIM BXOAHBIM BaSIOM C (piaHueM nog, ABuraTenb.
CHMRE - C uenbHbIM ABYXCTOPOHHUM LMTMHAPUYECKUM BXOAHBLIM BasioM.

YkpaunHa, 49051, r.lHenponeTpoBck, yn.>)KypHanncrtos,9A
— @ Ten/dakc (0562) 31-17-23 ten. (056) 374-72-44,374-72-55
IFOMMALIFEAYITOr e-mail: reduktor@optima.com.ua
A www.prommashreduktor.com




YEPBAYHbIE PEAYKTOPbI CHM

1!/

COEAVMHEHMSA C ABUTATEJIEM IEC

D
CHM 025 56B14 50 65 80 9 09| 9 9|9 9|9 9|09
CHM 030 63B5 95 115 140
o &3 L1 oK 1|11 1|11 |11 |1
56B5 80 100 120
56B14 50 65 80 S99 9999 9] 9|9
CHM 040 71B5 110 130 160
JiBs, LIS X 100 114 | 14| 14 14 14| 14| 14
6385 95 115 140
oL s LS o 1|11 1|1 o1 |1 o1 |1 o1 |1 o1
5685 80 100 120 9 9| 9| 9
CHM 050 80B5 130 165 200
80B14 80 100 20 |19 19191919 19
71B5 110 130 160
JiBs LIS X 100 114 | 14|14 14 14| 14| 14|14 14|14 | 14
6385 95 115 140 1111|111
CHM 063 90B5 130 165 200
90B14 95 115 140 | 24| 24| 24| 24| 24| 24
80B5 130 165 200
S L 163 200 119 | 19| 19 |19 | 19 | 19| 19| 19 | 19
71B5 110 130 160
71B14 70 85 105 14 |14 | 14 | 14 | 14
CHM 075 100/112B5 180 215 250
100/112B14 110 130 60 | 28| 28 | 28
90B5 130 165 200
SBs, X 163 2000 |24 | 24 | 24 | 24| 24| 24| 24
80B5 130 165 200
B L 163 200 19 19 | 19 | 19 | 19 | 19 | 19 | 19
71B5 110 130 160 14 | 14 | 14 | 14
CHM 090 100/112B5 180 215 250
100/112B14 110 130 %60 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28
90B5 130 165 200
S, X 163 2000 |24 | 24 | 24 | 24 | 24 |24 | 24 | u | 2
80B5 130 165 200
80B14 80 100 120 19 119 | 19 | 19 | 19
CHM 110 132B5 230 265 300 | 38 | 38 | 38 | 38
100/112B5 180 215 250
100/112B14 110 130 60 | 28|28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28
90B5 130 165 200 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24
80B5 130 165 200 19 | 19
CHM 130 13285 230 265 300 |38 | 38 | 38 | 38 | 38 | 38 | 38
100/112B5 180 215 250
100/112B14 110 130 160 28 | 28 | 28 28 28 | 28 | 28
9085 130 165 200 24 | 24
YkpanHa,49051,r.JHenponeTpoBck, yn.KypHanucTtos,9A
6 Ten/dakc (0562) 31-17-23 Ten. (056) 374-72-44,374-72-55 = @ —
e-mail: reduktor@optima.com.ua mgrFoMMAWFEGYIHTOR

www.prommashreduktor.com



YEPBAYHBIE PEIYKTOPbI CHM CHIARAVALLI

PABOYMUE NOJIOXKEHUA

B3 \B6 a2

E—]
1 11O
(

NMOJIO)XXEHME KJIEMMHOW KOPOBKW
OBUTATENSA

MonoXxxeHne KNEMMHOWN KOPOBKM ABUraTens BCeraa
OTHOCUTCS K NonoXeHuto B3.

YkpaunHa, 49051, r.lHenponeTpoBck, yn.>)KypHanncrtos,9A
— @ — Ten/dakc (0562) 31-17-23 ten. (056) 374-72-44,374-72-55
nFaMMﬂ@ggH,—gF e-mail: reduktor@optima.com.ua 7

www.prommashreduktor.com



YEPBAYHbIE PEAYKTOPbI CHM

1!/

TEXHUYECKWUE NAPAMETPbI U PASMEPbBI CHM 025,
4-NMOJIOCHbIN ABUIATEJ1b -1400 OBOPOTOB B MUHYTY

™ "e'flevf‘;::“l"°e (06_/“;“_) Kw=P1 | Nm=T2 f.s.*
7.5 186.7 0.09 3.8 2.8
10 140.0 0.09 5 2.4
15 93.3 0.09 7.2 1.6
20 70.0 0.09 9 1.3

$ 25 56.0 0.09 10 1.0

30 46.7 0.09 12.3 1.1
40 35.0 0.09 13 1.0
50 28.0 0.09 14 0.7
60 23.3 0.09 14 0.6

* DKCMTyaTauMOHHbIN KOS DULMEHT, YUUTHIBAIOLLMIA Pa3fiMUHbIE paboumne BapuaHTbl, YaCTOTY BKIIKOUYEHUI, @ TAKKE BUA U MPOAOIKUTENBHOCTb
Harpy3ku pegykropa.

PASMEPbI CHM 025

2.5
[ee)
o _:L_ 4 H8
[ E\
K
N 211 H8
45 50
70
45 N @ ﬁi\
T — 7 }
o e . KJC?\ |
" \ 8 N /
/ Yo}
o T I ir=——+1t— ¢
8 = o~ ¥ g = J
_| o= imne ¥ ) (-
T T ) © v of g
| 22
M6 34
42
<> :
Bec 0,7 kr 6e3 gBuraTens
YkpanHa,49051,r.JHenponeTpoBck, yn.KypHanucTtos,9A
Ten/dakc (0562) 31-17-23 Ten. (056) 374-72-44,374-72-55 ~— @ —

e-mail: reduktor@optima.com.ua NFOMMALIFESSITOrF
www.prommashreduktor.com A



YEPBSIYHbIE PEAYKTOPbI CHM C_H’AVA’-’-'

1!/

TEXHUWYECKME NAPAMETPbI CHM 030-130,

4-NMOJIKOCHbIA ABUIATEJ1b - 1400 O6OPOTOB B MUHYTY

n n
™n i i (06./mun.)| KW=P1 | Nm=T2 | f.s.* ™n famlir e (06./mun,)| KW=P1 | NM=T2 | f.5.%
7.5 186.7 | 022 | 9 |21 7.5 186.7 | 4.00 @ 180 | 1.0
10 1400 | 022 @ 11 | 1.6 10 140.0 | 4.00 | 237 | 0.8
15 93.3 0.22 16 1.0 15 93.3 3.00 260 | 0.8
20 70.0 0.22 20 0.9 20 70.0 1.50 167 1.2
$ 55 50 | o018 | 20 |10 $ 25 56.0 | 1.50 @ 204 | 1.0
30 467 | 018 | 22 |09 30 467 | 1.50 232 1.0
40 350 | 1.10 | 214 | 1.0
40 350 | 018 | 21 108 50 280 | 075 | 176 | 1.2
50 28.0 018 | 19 | 0.8 60 23.3 075 | 199 | 1.0
60 23.3 0.09 18 0.9 80 17.5 0.55 178 | 1.1
80 175 | 009 | 13 |09 100 140 | 0.55 | 203 | 0.9

n n
™n i (06./mun.)| KW=P1 | Nm=T2 | f.s.* ™n famlir e (06./mun,)| KW=P1 | NM=T2 | f.5.%
7.5 186.7 |0.55%%| 22 | 16 7.5 186.7 | 4.00 | 184 | 1.5
10 140.0 |0.55%% 30 | 1.4 10 140.0 | 4.00 | 242 | 1.3
15 93.3 |0.55%%| 44 |09 15 933 | 4.00 | 351 | 1.1
20 70.0 |0.55%%| 38 | 1.0 20 70.0 | 4.00 | 456 | 0.8
25 560 | 037 | 45 | 09 25 56.0 | 3.00 | 417 | 0.8
30 467 | 037 | 52 |08 30 467 | 3.00 | 478 | 0.9
40 350 | 025 | 43 |09 40 350 | 1.50 | 306 | 1.2
50 280 | 022 | 44 |09 50 280 | 1.50 | 367 | 1.0
60 233 | 018 | 42 |08 60 233 | 150 | 421 | 0.8
80 175 | 018 | 36 |08 80 175 | 075 | 257 | 1.1
100 140 | 018 | 35 |08 100 140 | 075 | 300 | 0.9

n n
™n mpff::;qiﬂoe (05./|3wm.) Kw=P1 | Nm=T2 | f.s.* ™n nePf:::;“iﬂoe (06_/;"‘"1_) Kw=P1 | Nm=T2 | f.s.*
7.5 186.7 | 0.75 | 33.3 | 2.0 7.5 186.7 | 750 @ 344 | 1.6
10 140.0 | 0.75 @ 439 | 1.6 10 140.0 | 750 | 453 | 1.3
15 933 | 075 | 626 | 1.2 15 933 | 750 | 659 | 1.0
20 700 | 075 | 8 |09 20 700 | 550 | 635 | 1.0
25 56.0 | 055 70 | 1.0 25 56.0 | 4.00 | 573 | 1.2
30 467 | 055 | 8 | 1.0 30 467 | 400 | 645 | 1.1
40 350 | 037 | 67 | 1.1 40 350 | 3.00 | 636 | 1.1
50 280 | 037 | 78 |09 50 280 | 3.00 | 764 | 0.9
60 233 | 037 | 8 |08 60 233 | 220 | 645 | 1.0
80 175 | 025 | 70 | 0.9 80 17.5 1.50 | 546 | 0.9
100 140 | 018 | 59 | 0.9 100 140 | 1.10 | 470 | 1.0
™n i (os./n»iuu.) Kw=P1 | Nm=T2 | f.s.* ™n it (06./n|3mu-) KW=P1 | Nm=T2 | f.s.*
7.5 186.7 | 1.50 | 674 | 1.8 7.5 186.7 | 7.50 | 348 | 2.2
10 140.0 | 1.50 | 88.6 | 1.4 10 140.0 | 750 | 455 | 1.8
15 933 | 1.50 | 126 | 1.1 15 933 | 750 | 660 | 1.2
20 700 | 1.50 | 164 | 0.8 20 700 | 750 | 877 | 1.0
25 56.0 | 1.10 | 145 | 0.9 25 56.0 | 750 | 1071 | 0.9
30 467 | 1.10 | 165 | 1.0 30 467 | 750 | 1225 | 0.8
40 350 | 075 | 143 | 1.0 40 350 | 5.50 | 1173 | 0.9
50 280 | 055 | 122 | 1.1 50 28.0 | 4.00 | 1023 | 0.9
60 233 | 055 | 138 | 0.9 60 233 | 3.00 | 886 | 1.1
80 175 | 037 | 114 | 1.1 80 175 | 3.00 | 1112 | 0.8
100 140 | 037 | 127 | 0.9 100 140 | 150 | 652 | 1.1

Mpy HEOBXOAMMOCTY BO3MOXKHA KOMIMMEKTAUMS peayKTopa C ABUraTesieM MeHbLUEN MOLUHOCTM U PasfiMyHOM CKOPOCTHOM XapaKTepUCTUKOM
2800 06./MuH., 1400 06./MWH, 900 06./MUH 1 T.A4. Mpy BO3HMKHOBEHWUM BOMPOCOB Npocbba CBA3bIBATHCS C HALLIMM TEXHUYECKUM OTAENOM.

* JKCMNyaTaLUMOHHBIN KOS MULMEHT, YUUTLIBAOLLMIA pasfivyHble paboune BapuaHTbl, YacTOTY BK/IFOUYEHWI, @ TakxKe BUA M MPOLO/KUTENBHOCTD
Harpysku peaykTopa.

** [lBuratenb Tunopasmepa 71.



YEPBAYHbIE PEAYKTOPbI CHM

1

PA3SMEPbI 030-130 CHM-CHMR-CHME-CHMRE

f

A R3 R2 A

0O=|T

PASMEPbl CHM-CHMR-CHME-CHMRE

B | A F |DH7)|(d(6)| G H| R1 R [ R2 | R3 L I C [I1 [N(h8)| E1 | P | Q
030 54 20| 80 | 14 | 9 97 |32 55 |63 51|45 40 |30 56 | 65|55 |29 |6 |75
040 70 | 23 | 100 | 18 | 11 |121.5/43| 70 |78 | 60 | 53 | 50 |40 | 71 | 75| 60 |36.5/6.5 87
050 80 | 30| 120 | 25 | 14 | 144 |49| 80 |92 |74 | 64 | 60 | 50 | 85 | 85 | 70 |43.5/8.5|100
063|100/ 40 | 144 | 25 | 19 | 174 |67 | 95 |112|90 | 75 | 72 | 63 |103| 95 | 80 | 53 |8.5|110
075|120 50 | 172 | 28 | 24 | 205 |72 |112.5/120|105| 90 | 86 | 75 |112/115]| 95 | 57 | 11 |140
090|140 | 50 | 208 | 35 | 24 | 238 |74 |129.5|140 | 125|108 | 103 | 90 |130 /130|110 | 67 | 13 |160

110 170 60 |252.5| 42 | 28 | 295 | - | 160 | 155|142 |135|127.5 110|144 165|130 | 74 | 14 | 200
130|200 | 80 |292.5| 45 | 30 | 335 | - | 180 |170|162 | 155|147.5|130 155 215|180 | 81 |16 250
S| T |Uu|lVv | ) z| W P1 K | b |b1]| f t | t1 |Bec6e3 gsuratens, kr
030 44 | 57 |55|21 27| 44 | M6x11(n.4) | 0° 5 3 - 16.3 | 10.2 1.2
040 55 | 715 65|26 | 35| 60 | M6x8(n.4) | 45° | 6 | 4 - 20.8 |12.5 2.3
050 64 | 8 | 7 |30 40 | 70 | M8x10(n.4) | 45° | 8 5 | M6 | 28.3 |16.0 3.5
063 80 | 102 | 8 |36 50 | 85 | M8x14(n.8) | 45° | 8 | 6 | M6 | 28.3 |21.5 6.2
075 93 | 119 |10 |40 60 | 90 | M8x14(n.8) | 45° | 8 | 8 | M8 | 31.3 |27.0 8.5
090 102 | 135 |11 |45 70 | 100 |[M10x18(n.8)| 45° | 10 | 8 | M8 | 38.3 | 27.0 12
110|125|167.5| 14 | 50 | 85 | 115 M10x18(n.8)| 45° | 12 | 8 | M10 | 45.3 |31.0 35
130|140 |187.5| 15 | 60 | 100 | 120 | M12x21(n.8)| 45° | 14 | 8 | M10 | 48.8 |133.0 53
YkpanHa,49051,r.JHenponeTpoBck, yn.KypHanucTtos,9A
10 Ten/dakc (0562) 31-17-23 ten. (056) 374-72-44,374-72-55 — @ —

e-mail: reduktor@optima.com.ua  proMMALFESYRTOR
www.prommashreduktor.com AN



YEPBAYHbIE PEAYKTOPbI CHM

RAVALLI
SoA

CHIA

1!/

PA3SMEPbI 30-130 CHM-CHMR-CHME-CHMRE

E1 e
N(H8) f x
_ o YARAN
! N’L JUNG
AN
A
O O
‘R
R1
| 030 040 050 063 075 090 110 130
R1 54.7 67 90 82 111 111 131 140
F 6 7 9 10 13 13 15 15
R 4 4 5 6 6 6 6 6
N 50 60 70 115 130 152 170 180
FA I 68/72% 75/95% 85/110%* 150/165*% | 165/185*% | 175/195% 230 255
P1 | 6.5(n°4) 9(n°4) 11(n°4) 11(n°4) 14(n°4) 14(n°4) 14(n°8) 16(n°8)
E 80 110 125 180 200 210 280 320
El 70 95 110 142 170 200 260 290
iy 45° 45° 45° 450 450 450 450 22.5°
R1 - 97 120 112 90 122 180 -
F - 7 9 10 13 18 15 -
R - 4 5 6 6 6 6 -
N - 60 70 115 110 180 170 -
FB B - 75/95% 85/110% 150/165% | 130/145*% | 215/230% 230 -
P1 - 9(n°4) 11(n°4) 11(n°4) 11(n°4) 14(n°4) 14(n°8) -
E - 110 125 180 160 250 280 -
E1l - 95 110 142 - - 260 -
L 450 45° 45° 45° 45° 450 -
R1 - 80 89 98 - 110 - -
F - 9 10 10 - 17 - -
R - 5 5 5 - 6 - -
e L - 95 110 130 - 130 - -
I - 115 130 165 - 165/185* - -
P1 - 9.5(n°4) 9.5(n°4) 11(n°4) - 11(n°4) - -
E - 140 160 200 - 200 - -
iy - 450 450 45° - 450 - -
R1 - 58 72 107 - 151 - -
F - 12 14.5 10 - 13 - -
R - 5 5 5 - 6 - -
ep L - 80 95 130 - 152 - -
I - 100/110% | 115/125% 165 - 175/195% - -
P1 - 9(n°4) 11(n°4) 11(n°4) - 14(n°4) - -
E - 120 140 200 - 210 - -
Y - 450 45° 45° - 45° - -
R1 - - - 80.5 - - - -
F - - - 16.5 - - - -
R - - - 5 - - - -
N - - - 110 - - - -
FE o - - - 130/145* - - - -
P1 - - - 11(n°4) - - - -
E - - - 160 - - - -
AL - - - 45° - - - -

* OTMeYeHHble BENMUMHBI 0TOBPaXKatoT MUHMMAIbHOE M MaKCUMarlbHOe PacCTOsIHWE MOCaZ0UHbIX 3a30POB KperieHUs K 060pyAoBaHUIO.

—@%

NFOMMALEFEQSIHTOR
N

YkpaunHa, 49051, r.lHenponeTpoBck, yn.>)KypHanncrtos,9A

Ten/dakc (0562) 31-17-23 ten. (056) 374-72-44,374-72-55
e-mail: reduktor@optima.com.ua
www.prommashreduktor.com

11



YEPBAYHbIE PEAYKTOPbI CHM

1!/

YEPBAYHbIE PEAYKTOPbI C UWJIMHAPUYECKUM MOAYJIEM CHPC/CHM-CHME

NEPEOATOYHOE
T™n PA3MEP umncno, i P.A.M MoHTa)XHbIe NOJIOXKEHUA
CHPC 63 3 63B5 |Mpu nocraske Moayns CHPC B c6ope ¢ CHM unn CHME,
71 3 71B5 | YTOUHMTE HyXHoe pabouee NosoxeHne peaykTopa.
Mpy rocTaBke MOAYNs NpeaABapUTENLHON PeayKLMM OTAENBHO,

80 3 80B5 | oH rotos k ucrnonb30BaHMIo B M060M MOHTaXXHOM MOSIOKEHUM.
90 2.42 90B5

NMPUMEP O®OPMJNTIEHUSA 3ASIBKU

CHPC 90 CHM 110 i=242 (2.42x100) | PAM 90B5 POS.B3

Mpwn 3akase ¢ geurateneM npocbba ykasatb AOMOMHUTENBHO:
Pazmep 90L4

MouHocTtb kKW 1,5

Montoca 4

Hanpsbkerne V230/400

YacrtoTta 50Hz

®naHey B5

PeaykTopbl pa3mepos oT 025 go 063 noctaBnsioTCs BCerga C yHMBepcasbHbIM nonoxeHvem U, a pa3mepos oT
075 pno 130 — B paboyeM nonoxeHun B3, nosToMy HeobxoAMMO MepecTaBuUTb NMPOGKU U canyH, B COOTBETCTBUM C
paboynM NonoXeHWeM peaykTopa.

B ToM cnyyae, ecnv peayktop paboTtaeT B nonoxeHun V5 nnmn V6, HeobXxoaMMo cMa3aTb MNOALMMHUK YepBsika,
HaXoASLMIACSA B BEPXHEW YacTu peaykTopa. PekomeHayemas cmaska - OKS 422, OKS 404.

www.prommashreduktor.com

YkpanHa,49051,r.JHenponeTpoBck, yn.KypHanucTtos,9A
12 Ten/dakc (0562) 31-17-23 1en. (056) 374-72-44,374-72-55 — @ S
e-mail: reduktor@optima.com.ua npan% 47TOrF



YEPBSIYHbIE PEAYKTOPbI CHM G C_H’ARAVA’-’-'

SpA

LMINHAPUYECKUE MOAYJIN CHPC/CHM-CHME — TUNMOPA3MEPDI,

PYKOBOACTBO MO MOHTAXY

CHM - CHME i CHPC 63 CHPC 71 CHPC 80 CHPC 90
40 BCE *
40 oT 7.5 no 40 *
50 ot 40 go 100 *
50 oT 7.5 no 50 *
63 ot 50 go 100 *
63 ot 30 go 100 *
75 ot 30 go 100 *
75 ot 30 oo 100 *
90 ot 30 oo 100 *
90 ot 30 no 100 *
110 ot 40 go 100 *
110 ot 30 o 100 *
130 ot 30 oo 100 *

1<

Y4 Z1
CHPC 63 11/140 11/105
CHPC 71 14/160 14/120
CHPC 80 19/200 19/160
CHPC 90 24/200 24/160

MpuUMeHeHNe UMAMHAPUYECKUX Moaynen npeaBapuTenbHol peaykuum CHPC no3BonsieT paclumMpuTb AvanasoH
nepegay ao i=300. Kopnyca M3roToB/ieHbl U3 aftoMUHWUS M MOKPALLEHbl, TaKKe, Kak U peayKTopbl, B CEPbI LBeT
RAL9022.

PYKOBOACTBO MO MOHTAXY UWWTUHAPUYECKOIO MOAVIIA

1. YcTtaHoBMTb noaknagky A (MOXHO HarpeTb Ao TemnepaTypbl 800-100°C) Ha Bany asuratens u 3acdmkcMpoBaThb
BO M36eXaHne 0CEBbIX NepeMeLLeHni Npy nomowwm knes Loctite 638.

2. BeecTn kMH B, Haxoaswwiics B Habope.

3. YcTaHoBuTb 3ybuaToe koneco E (MoXHO HarpeTb Ao TemnepaTtypbl 80°-100°C) Ha Bany asurartens.

4. YcTaHOBWTb Npokniaaky F npy nomowm BuHTa C*,

5. YcTaHoBUTL YNIOTHUTENBbHOE KOMbLO D B COOTBETCTBUM C PUCYHKOM.

6. YCTAHOBUTb ABUraTeNb C BaJIOM-LIECTEPHEN, CTApasiCb HE NMOBPEANTb YMIOTHUTENIbHOE KOJbLIO.

* Tunopasmep CHPC 90 cneayeT kpenuTb Npy NOMOLLM KoMbLa U WTndTa.

YkpaunHa, 49051, r.lHenponeTpoBck, yn.>)KypHanncrtos,9A
L @ . Ten/dakc (0562) 31-17-23 ten. (056) 374-72-44,374-72-55
MFOMMALFEIY I TOF e-mail: reduktor@optima.com.ua 13
N

www.prommashreduktor.com



YEPBAYHbIE PEAYKTOPbI CHM

CHIAVALLI

1!/

TEXHUYECKUE NMAPAMETPbI CHPC/CHM,
4-NMOJIKOCHbIN ABUIATEJ1b - 1400 OBOPOTOB B MUHYTY

MepenatouHoe n _ _ MNepepaTouHoe n _ _
™n ancno, i |(06./mun,)| KW=P1 | Nm=T2 ™n ancno, i |(06./mun.)| KW=P1 | Nm=T2
90 15.6 0.18 61 90 15.6 0.37 153
D = 2 O B YR
igg 3'2 8'13 Zg 180 78 | 037 | 136
: ) 180 7.8 0.25 159
240 5.8 0.18 | 40 240 5.8 0.25 | 208
300 4.7 0.18 36 300 4.7 0.25 210
MNepepaTouHoe n _ _ MepepaTouHoe n _ _
™n uncno, i (06./I3IVIH.) Kw=P1 | Nm=T2 T™Mn uncno, i (05./I3IMH.) Kw=P1 | Nm=T2
90 15.6 0.18 69 90 15.6 0.75 307
120 11.7 0.18 85 120 11.7 0.55 278
150 93 | 018 | 89 dilie ey 150 93 | 055 | 260
180 7.8 0.18 88
240 5.8 0.18 76
300 4.7 0.18 65
MepenatouHoe n _ _ NepepaTouHoe n _ _
mn umncno, i (06./|3|MH.) Kw=P1 | Nm=T2 THI uncno, i (06_/|3|y||-|_) Kw=P1 | Nm=T2
90 15.6 0.25 97 180 7.8 0.37 260
120 11.7 0.25 110 240 5.8 0.37 320
150 9.3 0.25 112 300 4.7 0.37 345
MNepepaTouHoe n _ _ MepepaTouHoe n _ _
in uucno, i (06./I3IVIH.) Kw=P1 | Nm=T2 MR uncno, i (05_/;"4"_) Kw=P1 | Nm=T2
90 15.6 0.75 320
@ 150 2.3 0.18 101 CHPC 80 120 11.7 0.75 397
180 7,8 0.18 115
150 9.3 0.75 426
240 5,8 0.18 136
300 47 0.18 121 180 7.8 0.75 425
! ’ 240 5.8 0.55 374
™I MepepnatouHoe n, Kw=P1 | Nm=T2 ™n MepepaTouHoe n, Kw=P1 | Nm=T2
umncno, i (06./mMun.) m= umcno, i (06./Muu.)| m=
90 15.6 0.37 145 120 11.7 0.75 421
90 15.6 0.25 98 CHPC 80 150 9.3 0.75 496
120 11.7 0.37 184 180 7.8 0.75 569
120 11.7 0.25 124 240 5.8 0.75 617
150 9.3 0.37 192 300 4,7 0.55 585
150 9.3 0.25 129
180 7.8 0.25 164 NepenaTouHoe n _ _
240 58 | 025 | 139 mn wncno, i |(06./mun)| V=P | NM=T2
300 4.7 0.25 128 96.8 14.5 1.50 679
121 11.6 1.50 801
145.2 9.6 1.50 810
145.2 9.6 1.10 595
193.6 7.2 1.10 660
NepepaTouHoe n - —
™n uneno, i (05./:1"“.) Kw=P1 | Nm=T2
96.8 14.5 1.50 679
. . 121 11.6 1.50 813
Bb160p Np1NOXXEHHOM MOLLHOCTM 3aBUCUT OT AOCTYMHbIX ABUraTenen. 145.2 9.6 1.50 917
06s3aTesnlbHO cnefyeT NpoBepsiTb YKa3aHHbI MaKCUMasbHbIi MOMEHT. ' ' '
Mp¥ BO3HUKHOBEHUM COMHEHWI nNpocbba CBsA3bIBATLCS C  HALMM 193.6 7.2 1.50 1013
TEXHUYECKUM OTAENOM. 242 5.8 1.10 848
YkpanHa,49051,r.JHenponeTpoBck, yn.KypHanucTtos,9A
14 Ten/dakc (0562) 31-17-23 1en. (056) 374-72-44,374-72-55 — @
e-mail: reduktor@optima.com.ua nch:M @gyu_,—ap

www.prommashreduktor.com



YEPBAYHbIE PEAYKTOPbI CHM

RAVALLI
SoA

CHIA

1!/

PA3MEPbI CHPC/CHM

R1

A A
—

Ze)

PA3MEPbI CHPC/CHM

CHPC

CHM B F DH7)| G H R1 R L I 12 (o I1 [N(h8)| E1 P Q S T
63+040 70 | 100 | 18 |121.5/43| 115 | 78 | 50 1 40 40 71|75 60 |36.5/6.5| 87 | 55 | 71.5
63+050 80 | 120 | 25 | 144 (49| 125 1 92 | 60 |50 40 85 8 | 70 |43.5/85/100| 64 | 84
71+050| 80 | 120 | 25 | 144 (49| 133 |92 | 60 | 50 | 50 | 8 |85 | 70 |43.5/8.5/100| 64 A 84
63+063 /100, 144 | 25 | 174 |67 | 140 |112| 72 | 63 | 40 [103| 95 | 80 | 53 |8.5/110| 80 | 102
714063100, 144 | 25 | 174 |67 | 148 |112| 72 | 63 | 50 |103| 95 | 80 | 53 |8.5/110| 80 | 102
714075120, 172 | 28 | 205 |72 |165.5/120| 8 | 75 | 50 |112|115| 95 | 57 |11 |140| 93 | 119
80+075 /120, 172 | 28 | 205 | 72/181.5/120| 86 75 | 63 |112/115| 95 | 57 |11 /140 93 | 119
71+090 /140, 208 | 35 | 238 |74/182.5/140| 103 | 90 | 50 /130|130 /110 | 67 |13 160|102 | 135
80+090 140, 208 | 35 | 238 [ 74/198.5/140| 103 | 90 | 63 |130 /130|110 | 67 | 13 /160|102 | 135
80(90)+110 170| 252.5 42 | 295 | - | 229 |155|127.5|/110 | 63 |144|165|130 74 | 14 | 200|125 |167.5
80(90)+130/200|252.5| 45 | 335 | - | 249 170 /147.5/130| 63 | 155|215 /180 | 81 | 16 | 250 | 140 | 187.5

%';I_:;dc u \" z w P1i Y b t Bec 6e3 gBuraTens, Kr

634040 | 65 | 26 35 | 60 M6x8(n.4) 450 6 | 208 3.9

63+050 | 7 | 30 | 40 70 | M8x10(n.4) 45° | 8 | 283 5.2

71+050 7 30 40 70 M8x10(n.4) 45° 8 28.3 5.8

63+063 | 8 | 36 50 85 | M8x14(n.8) 45° 8 | 283 7.9

214063 | 8 | 36 50 | 85 | M8x14(n.8) | 45° | 8 | 283 8.5

214075 | 10 | 40 | 60 | 90 |  M8x14(n.8) 450 |8 | 313 11

804075 | 10 | 40 | 60 | 90 | M8x14(n.8) 450 8 | 313 12.6

214090 | 11 | 45 | 70 | 100 MIOxI8(n.8) | 45° | 10 | 383 143

804090 | Il 45 | 70 | 100 | MIOxI8(n.8) | 45° | 10 | 38.3 16.2
80(90)+110 14 | 50 | 85 | 115 | MIiOxI8(n.8) | 45° | 12 | 453 39
80(90)+130 15 | 60 | 100 | 120 M12x21(n.8) 45° 14 48.8 67.2

.

NFOMMALEFEQSIHTOR
N

YkpaunHa, 49051, r.lHenponeTpoBck, yn.>)KypHanncrtos,9A
Ten/dakc (0562) 31-17-23 ten. (056) 374-72-44,374-72-55
e-mail: reduktor@optima.com.ua
www.prommashreduktor.com



YEPBAYHbIE PEAYKTOPbI CHM

1!/

KOMBUHUPOBAHHDIE YHEPBAYHbIE PEAYKTOPbDI
CHM/CHM-CHME, CHMR/CHM-CHME

MAPKNPOBKA CHM/CHM-CHME-CHMR/CHM-CHME

Tun Pasmep | Bepcus MonoxxeHune i n:r?g)?(‘:lie P.A.M. MoHTaXxxHoe
(1) (2) cdnanua (3) (4) (IEC) nonoxxexwme (3)
CHM/CHM 025/030 FA 1 300 OAD U YHuBepcanbHoe
CHM/CHME | 030/040 FB 2 400 OAS B3
CHMR/CHM | 030/050 FC 500 OBD B8
CHMR/CHME | 030/063 FD 600 OBS B6
040/075 FE 750 VAD B7
040/090 900 VAS V5
050/110 1200 VBD V6
063/130 1500 VBS
1800
2400

- KOM6MHMpOBaHHbIE peayKTOpbl MOCTaBNAOTCS B CTaHAapTe B paboyem nonoxeHun OBS.
- MoHTa)kHOe nonoxeHue (HanpumMep, V5) oTHOCUTCS KO BTOPOMY pedyKTopy.

NMPUMEP O®POPMJIEHNA 3ASABKU

| CHM/CHM | 040/090 | FA(5) | 2(5) | 500 | OAD 63B14 | V5

Npu 3akase c aBuratenemM npocbba ykasaTb AONONHUTENBHO:
Pasmep 63 B4
MouHocTb kKW 0,18
Montoca 4
Hanpsikenue V230/400
YacroTta 50Hz

®naHeu B14

HANMPABJIEHUE ABUMXXEHUSA

YkpanHa,49051,r.JHenponeTpoBck, yn.KypHanucTtos,9A
16 Ten/dakc (0562) 31-17-23 1en. (056) 374-72-44,374-72-55 — @
e-mail: reduktor@optima.com.ua  proMMALFESYRTOR

www.prommashreduktor.com A



YEPBSIYHbIE PEAYKTOPbI CHM C_H’AVA’-’-'

1

PABOYME NOJIOXXEHNA CHM/CHM-CHME, CHMR/CHM-CHME

OBD L_OBS

[—

o
[o],

Bepcusi M3roToBNeHWst onpeaensieT MOHTaXXHOE MOJSIOXKEHWE OAHOMO peAykTopa MO OTHOLIEHWIO K ApyroMy. Mpu
OTCYTCTBMM [OMOSHATENbHOM MHGOPMauMKM B 3asiBKe KOMGWHMPOBaHHbIE peayKTOpbl MOCTABAAOTCS B paboyem
nonoxeHun OBS. MonoxeHne Kpenexa 0THOCUTCS KO BTOPOMY peayKTopy.

YkpaunHa, 49051, r.lHenponeTpoBck, yn.>)KypHanncrtos,9A
L @ . Ten/dakc (0562) 31-17-23 ten. (056) 374-72-44,374-72-55
MFOMMALFEIY I TOF e-mail: reduktor@optima.com.ua 17
N

www.prommashreduktor.com



CHIAVALLI

1!/

YEPBAYHbIE PEAYKTOPbI CHM

TEXHWYECKUE NAPAMETPbI CHM/CHM,

4-MOJIKOCHbIA ABUrATEJIb - 1400 O6OPOTOB B MUHYTY

MNepepnaTouHoe n2 _ _ MNepepaTouHoe n2 _ _
THN umncno, i (06./MuH.) Kw=P1/Nm=T2 ™n umncno, i (06./MuH.) Kw=P1 Nm=T2
300 4.7 0.09* 31 300 4.7 0.37 405
400 3.5 0.09* 28 400 3.5 0.25 336
500 2.8 0.09* 34 500 2.8 0.25 307
600 2.3 0.09%* 31 CHM 600 2.3 0.18 362
750 1.9 0.09* 34 040/075 750 1.9 0.18 391
900 1.6 0.09* 31 900 1.6 0.18* | 325
1200 1.2 0.09* 31 1200 1.2 0.18* | 359
1500 0.9 0.09* 26 1500 0.9 0.09 360
1800 0.8 0.09%* 23 1800 0.8 0.09 404
2400 0.6 0.09* 23 2400 0.6 0.09* | 330
™R MNepepatouHoe n2 Kw=P1|Nm=T2 ™n MNepepaTouHoe n2 Kw=P1|Nm=T2
uncno, i |(06./mMuH.)[ - umcno,i  ((06./MmH.)| -
300 4.7 0.09%* 70 300 4.7 0.37 405
400 3.5 0.09* 63 400 3.5 0.37 523
500 2.8 0.09* 57 500 2.8 0.37 550
600 2.3 0.09* 72 600 2.3 0.37 605
750 1.9 0.09* 72 750 1.9 0.25 538
LR 900 16 | 0.09% | 73 g 900 16 | 025 | 533
1200 1.2 0.09* 65 1200 1.2 0.18 629
1500 0.9 0.09%* 73 1500 0.9 0.18 588
1800 0.8 0.09%* 73 1800 0.8 0.18* | 492
2400 0.6 0.09* 65 2400 0.6 0.18* | 625
™n MepepatouHoe n2 Kw=P1|Nm=T2 ™n MepepaTouHoe n2 Kw=P1|Nm=T2
uncno, i |(06./Mun.)| - umcno, i ((06./MuH.)| -
300 4.7 0.09 142 300 4.7 0.75 871
400 3.5 0.09 127 400 3.5 0.75 | 1013
500 2.8 0.09 123 500 2.8 0.55 984
CHM 600 2.3 0.09 143 600 2.3 0.55 | 1062
030/050 750 1.9 0.09 148 750 1.9 0.55 | 1128
900 1.6 0.09*% | 141 900 1.6 0.37 | 1079
1200 1.2 0.09* | 118 1200 1.2 0.25 943
1500 0.9 0.09* | 139 1500 0.9 0.25 | 1064
1800 0.8 0.09*% | 155 1800 0.8 0.25 | 1075
2400 0.6 0.09* | 124 2400 0.6 0.18 | 1001
™n MepepaTouHoe n2 Kw=P1|/Nm=T2 ™n NepepaTouHoe n2 Kw=P1|/Nm=T2
uncno, i |(06./mMun.)| W= m= uncno, i |(06./mMun.)|" W= m=
300 4.7 0.22 210 300 4.7 1.50 | 1789
400 3.5 0.18 222 400 3.5 1.10 | 1519
500 2.8 0.18 205 500 2.8 1.10 | 1629
CHM 600 2.3 0.18* | 208 600 2.3 0.75 | 1631
030/063 750 1.9 0.18* | 216 750 1.9 0.75 | 1804
900 1.6 0.09 200 900 1.6 0.75 | 1826
1200 1.2 0.09 236 1200 1.2 0.55 | 1705
1500 0.9 0.09* | 204 1500 0.9 0.37 | 1674
1800 0.8 0.09*% | 202 1800 0.8 0.37 | 1698
2400 0.6 0.09*% | 220 2400 0.6 0.25 | 1624

B no3uumsaX, OTMEUEHHbIX *, MOLLHOCTb ABMraTens NpeBbILAET MaKCUMaibHyIO [OMYCTUMYH0 MOLLHOCTbL peaykTopa. B cBA3M C 3TuM, BbiGop
cneayert npomsBecT Ha OCHOBaHWM OMYCTYMOrO MOMEHTA, @ He MOLLHOCTW. B Tabnuue ykasaHbl Haubosee nonynspHbLIE NepeaaTodHble Ymcna.
BO3MOXHO MOMyyYeHre APYrux nepeaaToqHbIX YMCen nyTeM KOMBUHMPOBAHKS PasnMyHbIX NEPEeAaTOUHbIX YMCEN PEAYKTOPOB, COEAMHEHHbIX ApYT

C Apyrom.

18

YkpanHa,49051,r.JHenponeTpoBck, yn.KypHanucTtos,9A
Ten/dakc (0562) 31-17-23 1en. (056) 374-72-44,374-72-55
e-mail: reduktor@optima.com.ua

www.prommashreduktor.com

—0%:

nromMmMi

FEQs/HTOR
N—



YEPBAYHbIE PEAYKTOPbI CHM

RAVALLI
SoA

CHIA

1!/

PASMEPbl KOMBMHUPOBAHHbIX PEAYKTOPOB CHM/CHM, CHMR/CHM

AHI

R1

C1

R2

—

I —

W

V)

N

==

1S

0

i

i

PASMEPbl CHM/CHM

CHMCHM | B | A F C1 D(H7)|d(j6)| G H/R1| R |(R2| L |L1| I (I1| C |I2 |Nh8)| E1 [ E2 | P
030/040 70 (20| 100 80| 18 | 9 |121.5/43|55| 78 51| 50 |40 40 30| 71| 75| 60 |36.5 29 | 6.5
030/050 80 |20| 120 |80 25 | 9 | 144 49 55|92 51| 60 |40/ 50 |30 85 85| 70 |43.5| 29 | 8.5
030/063100|20| 144 |80 25 | 9 | 174 6755|112 /51| 72 |40/ 63 |30 103/ 95 | 80 | 53 | 29 | 8.5
040/075/120 |23 172 |100| 28 | 11 | 205 |72|70 120 60| 86 |50 75 |40 /112 115| 95 | 57 |36.5| 11
040/090 140|23| 208 |100| 35 | 11 | 238 |74 70 | 140 60| 103 50| 90 |40 130 /130| 110 | 67 |36.5 13
050/110 170 |30|252.5/120| 42 | 14 | 295 | - 80 155|74|127.5/60 110 50 144 /165|130 | 74 |43.5| 14
063/130 200 |40 292.5/144| 45 | 19 | 335 | - 195170 90147572130 |63|155/215| 180 | 81 | 53 | 16
CHMCHM ([ Q [ S | T |TL (U |V |z |wW P1 M| b|b1| f t |t ABMﬁiﬁ:ﬁ:’ o
030/040| 87 | 55| 71.5 | 57 |6.5/26| 35 | 60 | M6x8(n.4) |45°| 6 |3 | - | 20.8 [10.2 3.9
030/050|100| 61 | 84 | 57 | 7 |30/ 40 | 70 | M8x10(n.4) |45°| 8 | 3 | - | 28.3 |10.2 5.0
030/063|110| 80 | 102 | 57 | 8 |36/ 50 | 85 | M8x14(n.8) (45°| 8 ' 3 | - | 28.3 |10.2 7.8
040/075|140| 93 | 119 |71.5/ 10 40 60 | 90 | M8x14(n.8) (45°| 8 | 4 | - 31.3 |12.5 11.5
040/090|160|102| 135 |71.5| 11 /45| 70 |100/ M10x18(n.8) /45°|10 4 | - | 38.3 |12.5 15
050/110 200|125|167.5| 84 | 14 50| 85 |115/M10x18(n.8)|45° /12| 5 | M6 | 45.3 |16.0 39.2
063/130|250/140/187.5|/ 102 | 1560|100|/120| M12x21(n.8) | 45° 14| 6 | M6 | 48.8 |21.5 70
g\’w% YkpaunHa, 49051, r.lHenponeTpoBck, yn.>)KypHanncrtos,9A
— @ — Ten/dakc (0562) 31-17-23 ten. (056) 374-72-44,374-72-55
nFaMMﬂ@gg”,—aF e-mail: reduktor@optima.com.ua 19

www.prommashreduktor.com



YEPBAYHbIE PEAYKTOPbI CHM

1

AKCECCYAPbDI: PEAKTUBHbIE LUTAHI'U, BbIXOAHDbIE BAJIbI,
KPbIWKW CTYNMULUbI, PEAQYKLIMOHHbIE BTYJIKU

PEAKTUBHDIE LUTAHIU

™n I R F H OE A B aC od oP No |O6wmii Bec, Kr
CHT MV 25% 70 15 17.5 14 8 335 | 1185 55 7 45 4 0.17
CHT MV 30%* 85 15 24 14 8 38 138 65 7 55 8 0.18
CHT MV 40 100 18 31.5 14 10 44 162 75 7 60 8 0.24
CHT MV 50 100 18 38.5 14 10 50 168 85 9 70 8 0.27
CHT MV 63 150 18 49 14 10 55 223 95 9 80 8 0.57
CHT MV 75 200 30 47.5 25 20 70 300 | 115 9 95 8 1.10
CHT MV 90 200 30 57.5 25 20 80 310 | 130 11 110 8 1.26
CHT MV 110 250 35 62 30 25 100 | 385 | 165 11 130 8 1.92
CHT MV 130/150, 250 35 69 30 25 125 | 410 | 215 14 180 8 2.23
* 6e3 aHTMBMOPALIMOHHOIO KobLa i 1 ‘ ﬂi Z‘;
Touka Kpenexxa peakTUBHOMN LUTaHMM Li J R Al 1
OCHallEeHa aHTVIBVI6paL|,VIOHHbIM KO/1bLIOM. o 7; ) ]
© @ © sl & sy e
& e of S N
CHT MV 25
OAHOCTOPOHHME BbIXOAHbIE BAJ1bI
™n A od B b t1 T L d2 06wwmit Bec, Kr
CHT MVS 25 23 11 25.5 4 12.5 55.5 81 - 0.07
CHT MVS 30 30 14 32.5 5 16 69.5 102 M6x16 0.14
CHT MVS 40 40 18 43 6 20.5 85 128 M6x16 0.27
CHT MVS 50 50 25 53.5 8 28 99.5 153 M10x22 0.60
CHT MVS 63 50 25 53.5 8 28 119.5 173 M10x22 0.67
CHT MVS 75 60 28 63.5 8 31 128.5 192 M10x22 0.94
CHT MVS 90 80 35 84.5 10 38 149.5 234 M12x28 1.79
CHT MVS 110 80 42 84.5 12 45 164.5 249 M16x35 2.70
CHT MVS 130 80 45 85 14 48.5 180 265 M16x35 3.60
t1 d hé
b .l dh6
UNI 6604 I d> A
DIN 6885 T — B
ABYCTOPOHHME BbIXOAHbIE BAJIbl DIN332
™n A od B R b t1 L d2 06umnit Bec, Kr
CHT MVD 25 23 11 25.5 50 4 12.5 101 - 0.11
CHT MVD 30 30 14 32.5 63 5 16 128 M6x16 0.16
CHT MVD 40 40 18 43 78 6 20.5 164 M6x16 0.34
CHT MVD 50 50 25 53.5 92 8 28 199 M10x22 0.75
CHT MVD 63 50 25 53.5 112 8 28 219 M10x22 0.84
CHT MVD 75 60 28 63.5 120 8 31 247 M10x22 1.20
CHT MVD 90 80 35 84.5 140 10 38 309 M12x28 2.50
CHT MVD 110 80 42 84.5 155 12 45 324 M16x35 3.44
CHT MVD 130 80 45 85 170 14 48.5 340 M16x35 4,25
t1 dhé
b tﬁ dhe |[e— == l———=1]|dns
UNI 6604 Md a1 J—
DIN 6885 B | R | B
DIN 332 L
YkpanHa,49051,r.JHenponeTpoBck, yn.KypHanucTtos,9A
20 Ten/dakc (0562) 31-17-23 1en. (056) 374-72-44,374-72-55 — @ —

e-mail: reduktor@optima.com.ua  proMMALFESYRTOR
www.prommashreduktor.com AN



YEPBAYHbIE PEAYKTOPbI CHM

CHIA

RAVALLI
SoA

1

AKCECCYAPbDI: PEAKTUBHbIE LUTAHI'U, BbIXOAHDbIE BAJIbI,
KPbIWKW CTYNMULUbI, PEAQYKLIMOHHbIE BTYJIKU

KPbILUKW CTYTUALLbI

c3
™n C3
5 =2l
i T
= = 040 50
>% 4 { 050 59
(ONSL AN 063 70
J 075 75
< - 090 87
110 95
L | — / 130 103
]
[] []
PEAYKLMNOHHBIE BTYJIKAN
OAMNHAPHBLIE ABOWMHbDIE
. o6wmi . 06wui Bec,
™ Qi/De| L KnuHbs Bec, Kr ™n Qi/Be L KnuHbs wr
CHT BRM-S| 9/11 | 20 4/3x4x11 RB 0.006 CHT BRM-D | 11/19 40 6x6x30 0.06
CHT BRM-S| 11/14 | 30 5/4x6x10 RB|  0.015 CHTBRM-D | 14/24 | 50 | 8x7x40 A 0.12
CHT BRM-S| 14/19 | 40 6x5x30| 0.045 CHTBRM-D| 19/28 | 60 | 8x7x50 A 0.16
CHT BRM-S 19/24 | 50 6x5.5x20 0.07 CHT BRM-D | 24/38 | 80 [10x8x60 A 0.44
8x5.5x40
CHT BRM-S | 24/28 | 60 8x9x40 0.08
CHT BRM-S| 28/38 | 80 10x7x60 0.33
CHT BRM-S | 38/42 | 110| 12/10x10x48 RB 0.22

UNI 6604 DIN 6885

.

NFOMMALEFEQSIHTOR
N

YkpaunHa, 49051, r.lHenponeTpoBck, yn.>)KypHanncrtos,9A
Ten/dakc (0562) 31-17-23 ten. (056) 374-72-44,374-72-55
e-mail: reduktor@optima.com.ua
www.prommashreduktor.com

21



CHIAVALLI

1!/

YEPBAYHbIE PEAYKTOPbI CHM

NEPEYEHb 3ANMYACTEN YEPBAYHbIX PEAYKTOPOB CHM

CONOUAWNE

.| MacnsHbIf canbHUK

BUHT

.|ravika

.| Wanba

.| BUHT C LIECTUYrO/IbHOM FONOBKOW
.| bnaHew coeanHeHus ¢ aBuraTenem
.| O-puHr

.| pacnopka

.| MOAWMNHWUK

.| YepBsK p.a.m CHM

.| YepBsK p.a.m CHME

.| MacnsHbIA canbHUK

.| BHYTPEHHSIS KPbILLKA

.| OAWMNHUK

.| LUNoHKa

.| uepBsk CHM

.| uepssk CHME

.| LUNOHKa

.| Npobka ana macnia

20.
21.
22,
23.
24,
25,
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.

Koprnyc
MaCcNsHbIN CanbHUK
BbIXOAHOW chnaHeLl

BUHT

MOALLMIMHMK

CTOMOPHOE KOJbLIO

MaCcNSHbINA CanbHUK
3arnyluka

MOALLMIMHMK

YepBAYHOE KOMEeCo

O-pUHr

BHELLHASA KPbILLKA

CTOMOPHOE KOJbLIO
noaKniaaka

LUMOHKA

LUMOHKA

[BYCTOPOHHWI BbIXOAHOM Bas
OAHOCTOPOHHMIA BbIXOAHOW Bas

22

YkpanHa,49051,r.JHenponeTpoBck, yn.KypHanucTtos,9A
Ten/dakc (0562) 31-17-23 1en. (056) 374-72-44,374-72-55 — @

e-mail: reduktor@optima.com.ua  proMMALFESYRTOR
www.prommashreduktor.com A




